
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/263-2/2024. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. február 13-

i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti nagy tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Bakos Adél elnökhelyettes, 

Drabant András képviselő, 

 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Kacsó-Pápai Kinga köztisztviselő, 

Buzás Bernadett köztisztviselő, 

Szájli Barnabás köztisztviselő 

 

Babos Petra, 

Édl Krisztián Péter a pápai Médiacentrum munkatársai 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök  

Köszönti a megjelenteket.  

 

Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

A testület ülését 13.00 órakor megnyitja. 

 

Jelzi a testületnek, hogy új napirendi pontot javasol felvenni a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium 

és Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola nemzetiségi 

oktatásában részt vevő 1-1 pedagógus továbbképzésének támogatása kapcsán. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken kívül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nincs, indítványozza a módosított napirendek elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

1/2024. (II.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2024. február 13-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi 

költségvetéséről szóló határozat elfogadása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. A nemzetiségi oktatásban résztvevő 2 fő pedagógus 

továbbképzésének támogatása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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1. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 

határozat elfogadása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök  

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött 

előterjesztéshez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

2/2024. (II.13.) PNNÖ határozat 

1. A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi 

költségvetését az alábbiak szerint fogadja el: 
 

Bevételek kiemelt előirányzatonként:  

 
adatok ezer forintban 

 

1.1. Intézményi működési bevételek: - 

2.1.2. Önkormányzatok költségvetési támogatása: 

- központosított előirányzat 

- 

3.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése: - 

3.3.  Pénzügyi befektetések bevételei: - 

4.1.1. OEP-től átvett működési célú pénzeszközök: - 

4.1.2. Egyéb támogatásértékű működési célú pénzeszköz átvétel: 

- működési célú támogatás 

 

1.040 

4.2.1. OEP-től átvett felhalmozási célú pe.átvét.: - 

4.2.2. Egyéb felhalmozási célú pe. átvét.: - 

5.1. 

5.2.1. 

Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 

Felhalmozási pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 

- 

- 

6. Támogatás, kölcsön visszatérül., értékpapír ért., kibocsát. bev.: - 

7.1. Előző évi maradvány igénybevétele működési célra: 1.591 

 

8. 

 

Bevételek összesen 

 

2.631 
 

 

Kiadások kiemelt előirányzatonként: 
 

1. Személyi juttatások:  500  
2.  Munkaadókat terhelő járulékok:  60  

3. Dologi kiadások: 

- Programok költségei (szépkiejtési verseny, 
nemzetiségi találkozó, 
Márton napi ünnepség, 
adventi hangverseny stb.) 

 

 
1.971 
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4.  Ellátottak juttatásai: - 
5.  Speciális célú támogatások:  - 
6. Felújítások: - 
7. Beruházások: - 
8. Egyéb felhalmozási támogatások: - 
9. Tartalék: 100 

 
10. 

 
Kiadások összesen: 

 

2.631 

11. Költségvetési támogatás - 
Létszám: - 
 

2. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § 

alapján a 2024. évi költségvetés mellékletei: 

a) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat működési és 

felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak 2024. évi 

előirányzata mérleg rendszerben (1. számú melléklet) 

b) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi 

eredeti előirányzat felhasználási terve (2. számú melléklet) 

c) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat – többéves 

kihatással járó döntéseinek számszerűsítése évenkénti 

bontásban és összesítve (3. számú melléklet) 

d) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat működési és 

felhalmozási célú bevételek és kiadások alakulását 

bemutató mérleg 2024-2027. évekre (4. számú melléklet) 

e) A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi 

költségvetési egyenleg összegének bemutatása (5. számú 

melléklet) 
 

A költségvetés tervszámait a nemzetiségi önkormányzat a kötelező 

feladatokra fordítja, önként vállalt és államigazgatási feladatokat nem 

lát el. 

A nemzetiségi önkormányzatnak általa irányított költségvetési szerve 

nincs. 

Költségvetési hiány a költségvetésben nincs, annak belső, illetve 

külső finanszírozására szolgáló finanszírozási bevételi előirányzatot 

nem kell biztosítani. 

A költségvetési év fejlesztési céljainak megvalósulásához a 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. 

törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteket 

nem keletkeztetnek. 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

jóváhagyott kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 

minden esetben fenntartja magának. 
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A képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy az elfogadott 

költségvetési határozat alapján az előirányzatok nyilvántartásba 

vételéről gondoskodjon. 

Határidő:  folyamatos 

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

  Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

Borisz Terézia csoportvezető 

 

2. A nemzetiségi oktatásban résztvevő 2 fő pedagógus továbbképzésének támogatása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök  

Arról tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumból és a 

Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolából kapott megkeresést 

arra vonatkozóan, hogy a nemzetiségi oktatásban részt vevő 1-1 pedagógus nemzetiségi néptánc 

továbbképzését tudná-e a nemzetiségi önkormányzat támogatni. Elmondja, hogy ez egy 120 

órás, 120 kreditet érő akkreditált továbbképzés, amely 120.000 Ft-ba kerül személyenként.  

 

Bakos Adél elnökhelyettes 

Tájékoztat, hogy nevezett pedagógusok a tavalyi évben már elvégeztek egy képzést, ez annak 

a folytatása, egy haladó képzés. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök  

Elmondja, hogy ez a képzés Pécsen lesz és több szakaszban zajlik majd, ősszel végeznek és 120 

kredit pontot ad a pedagógusoknak. Javasolja a képviselőtestületnek, hogy finanszírozzák a 

továbbképzések 240.000 Ft összegű összköltségét. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az elmondottak kapcsán. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 120.000 Ft támogatásban 

részesít a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumban foglalkoztatott 1 fő pedagógust, valamint 

120.000 Ft támogatásban részesít a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskolában foglalkoztatott 1 fő pedagógust, akik a Magyarországi Német Pedagógiai 

és Módszertani Központ által szervezett „Magyarországi német folklór a köznevelésben 

(néptánc, népdal, népviselet és szokások)” elnevezésű 120 órás táncos továbbképzésen vesznek 

részt. 

A Képviselőtestület a továbbképzések 240.000 Ft összegű fedezetét a 2024. évi költségvetése 

dologi kiadások előirányzata terhére biztosítja. 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a továbbképzés költségeinek kifizetéséről 

gondoskodjon. 

Határidő: 2024. március 31. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 
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A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

3/2024. (II.13.) PVCNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete 120.000 Ft támogatásban részesít a Pápai Petőfi 

Sándor Gimnáziumban foglalkoztatott 1 fő pedagógust, 

valamint 120.000 Ft támogatásban részesít a Munkácsy 

Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában 

foglalkoztatott 1 fő pedagógust, akik a Magyarországi Német 

Pedagógiai és Módszertani Központ által szervezett 

„Magyarországi német folklór a köznevelésben (néptánc, 

népdal, népviselet és szokások)” elnevezésű 120 órás táncos 

továbbképzésen vesznek részt. 

A Képviselőtestület a továbbképzések 240.000 Ft összegű 

fedezetét a 2024. évi költségvetése dologi kiadások 

előirányzata terhére biztosítja. 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a továbbképzés 

költségeinek kifizetéséről gondoskodjon. 

Határidő: 2024. március 31. 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatásul elmondja, hogy Drabant András képviselővel együtt részt vettek az országos 

gálán 2024. január 14-én.  

Illetve hírt adott arról, hogy idén Veszprém megyét jelölte ki Magyarország Kormánya a 

kitelepítés emléknapjának megszervezésére. 2024. január 19-én Márkón koszorúzással 

emlékeztek meg az elűzetésről. Elmondja, hogy ezt az emlékezést minden évben más-más 

megyében szervezik meg.  

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 13.10 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


